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Per gli esercizi da 2 a 6 scrivere, nei riquadri corrispondenti, i passaggi significativi dello
svolgimento.
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Disegnare il grafico qualitativo di f(z).
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2. [6 pt] Calcolare i seguenti limiti;
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3. [4 pt] Determinare b € R in modo tale che la funzione
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sia continua in R. Dire se per il valore di b trovato, F' & anche derivabile in R,
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4. [4 pt] Stabilire il carattere della serie Z 5.
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5. [4 pt] Stabilire se I'integrale / z3e ®dz & convergente. In caso affermativo, calcolarlo.
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6. [4 pt] Risolvere in C l'equazione (2z + Z)® = —i e rappresentare le soluzioni nel piano di Gauss.

W om X2 a2
3 .
W o= —

'm:cgo%v+:sw%u z 2

Wy = T i lsenYr - U3 - 1L
n CQO@THS@V\ET_ S 3
’/\M\ = b ‘~ - - \I\,__'\“
2 CQO%T.\.(Q/VL%;( = __;;2/ =
vake X—%\% :
2242 = d¥xxly
5><+‘|3: " ; Bxtiy= ~.‘% ———é ) 3><Jcay_ “‘5
Y \% \/
X =0 =1 \ENN
) Y X ==, y=-4 x:.;g)\/_ L
= — \B < —_ \E’)____
Zo " %4' T e 2 2:2,, e Z
}\—z@

&



